

Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea sfântului apostol Andrei

Mă fac cale a sfinților, că scris este în Scripturi că Eu cu sfinții vin, iar Scripturile trebuiesc împlinite, poporul Meu. Ziua Mea de serbare cu voi este și a sfinților Mei, că ei nu au altă bucurie și altă răsplătire a dragostei lor decât lucrarea Mea de venire cu ei, ca să lucreze ei cu Mine și să ne fim unii altora de mângâiere.

Apostolul Andrei a stat martor din cer în ziua pecetluirii grădiniței Mele cu voi, copii ai începutului cel nou, căci țara venirii Mele s-a întocmit la începutul cel dintâi și, iarăși, la venirea Mea întrupat pe pământ, iar acum Eu iarăși o întocmesc și Mă slăvesc în ea cu sfinții Mei.

Sărbătoresc lângă ziua grădiniței cuvântului Meu pe apostolul Andrei. El vă întărește cu binecuvântarea venirii Mele cu sfinții și vă dă de lângă Mine cuvânt. Amin, amin, amin.

– O, Doamne al ucenicilor Tăi, întărește puterea și pacea celor mai mici ai Tăi de azi, că ei trebuie să ne poarte și să ne ajute. Ei trebuie să ajute și cerul și pământul; și pe noi, și pe oameni, Doamne. Sunt cei mici, dar Tu ai lucrat peste ei cu puterea Ta, și ei Ți-au întocmit grădinița Ție și lor, la cuvântul Tău cel rostit peste ei. I-ai mângâiat, i-ai întărit acum paisprezece ani, iar ei Te-au ascultat fiindcă au crezut. O, mângâie-le credința și puterea lor cu Tine ca să poată, Doamne. Eu am fost și sunt lângă Tine martorul zilei pecetluirii cu numele Tău și cu harul Tău a grădiniței din care Tu Te slăvești peste pământ cu slava cuvântului Tău, cu venirea Ta, cu hrana Ta pentru cei ce se pregătesc pentru Tine.

O, ucenici micuți, dați-vă puteri și mângâieri unii altora. Fiți dulci, așa cum Domnul vă învață, că frumos Își învață El ucenicii, și tot așa a lucrat și cu noi acum două mii de ani. Fiți mângâietori, căci voi sunteți hrăniți cu Duhul Sfânt Mângâietorul, și vă stau în ajutor sfinții și îngerii. Așa să stați și voi în ajutorul Domnului, și să-I fiți Lui mângâiere mai înainte de orice lucru faceți voi pe pământ. Acum paisprezece ani L-ați ajutat și v-ați așezat stâlpii venirii Lui cu grădinița cuvântului Lui, pe care a întocmit-o cu voi pe pământ între oameni, precum este scris în Scripturi. Fiți mereu casa și grădinița Lui și dați-I mângâiere. El este Învățătorul ucenicilor Lui. Fiți ucenici cu Învățător. Fiți mici înaintea Lui, ca să vă fie El învățător, căci cei mari de pe pământ nu învață de la El. Zidiți iubire în voi pentru El. Zidiți-vă mereu, fiilor, ca să aibă Domnul casă în voi, și să lucreze El în ea iubirea Lui, iar voi să-I dați iubire.

Tu, Doamne, întărește-i, că sunt mici, și alină toate neputințele lor și adu-le vreme dulce și mângâieri și puteri, ca să ai Tu sprijin de la ei. Întărește-le credința și râvna și mila pentru Tine, iar harul Tău să le fie lucrare și veșmânt, că Tu întru ei ai binevoit. Amin.

– Eu sunt Învățătorul ucenicilor Mei. Rugăciunile sfinților Mă mângâie, poporul Meu. Așa să Mă mângâie și tu de pe pământ, și să-Mi ții mereu calea, și să ai grijă de ea zi și noapte, ca să ai lucrare frumoasă și scumpă înaintea Mea, poporul Meu. Mai înainte de orice îndeletnicire a ta întărește în mijlocul tău puterea Mea, statul Meu cu tine și statul tău cu Mine, că acestea îți trebuiesc ție și Mie, iar celelalte îți vor fi ușor de lucrat, căci Eu îți voi da ție ajutor, poporul Meu. Eu mereu vin să te întăresc, iar tu să ai grijă mare de pacea din mijlocul tău, că ea este alifia ta și a Mea, cuibul Meu cel blând de la voi, fiilor, dar nu uitați să fiți dulci, să fiți înțelepți la gândire și la vorbire și la iubire, fiilor, că nu e jertfă mai mare ca iubirea dintre voi și Mine, dintre voi și voi, și nici o putere nu poate mai mult ca și iubirea dintre cei ce sunt copiii Mei pe pământ. Amin.

În ziua sărbătorii grădiniței cuvântului Meu, Eu v-am mângâiat pe voi și v-am dat putere să fiți mângâietori. Trâmbița Mea Verginica stă aproape cu sărbătoarea ei să vă mângâie cu harul ei

cel plin de milă. O, copii ai milei Mele, fiți dulci și fiți sprijin unul altuia, și fiți Mie locaș cald de venire, că Eu pentru aceasta v-am născut, și numai cu iubire v-am crescut. Amin, amin, amin.

30-11/13-12-2005